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Britanic cu o notă aparte: MINI Paul Smith Edition 
Noul MINI Paul Smith Edition marchează următorul pas în colaborarea de succes 

dintre două simboluri britanice. Acest parteneriat se bazează pe valori comune de 

creativitate şi inovaţie, combinând aspectul distinctiv al MINI cu limbajul de 

design remarcabil al lui Paul Smith. Noua generaţie a familiei MINI Cooper iese în 

evidenţă printr-un aspect unic, cu o notă britanică aparte. 

 

Bucureşti/München. Paul Smith şi MINI - două mărci britanice emblematice au dus 

parteneriatul lor la nivelul următor şi au creat ceva extraordinar: noul MINI Paul 

Smith Edition. Acum, după MINI STRIP în 2021 şi MINI Recharged by Paul Smith în 

2022, creatorul de modă britanic împrumută limbajul său de design faimos în 

întreaga lume, "clasic cu o notă aparte", modelelor MINI Cooper cu 3 uşi, cu 5 uşi şi 

MINI Cooper Cabriolet. Aspectul şi detaliile nu numai că ilustrează stilul caracteristic 

al lui Paul Smith - ci şi spiritul jucăuş, optimist şi independent al mărcii. MINI Paul 

Smith Edition are premiera mondială la 29 octombrie, în cadrul Japan Mobility de la 

Tokyo. 

 

"Nu se întâmplă des să vezi două simboluri ale designului britanic lucrând împreună 

în acest fel şi este minunat că parteneriatul nostru a continuat de-a lungul atâtor ani. 

MINI Paul Smith Edition a fost un adevărat privilegiu şi o oportunitate minunată... 

Culori noi şi detalii noi şi neaşteptate care vor fi o surpriză binevenită", declară Sir 

Paul Smith despre colaborare şi noul design. 

 

Aspect inconfundabil cu o notă britanică aparte 

Combinaţia între designul MINI şi stilul distinctiv al lui Paul Smith, cu culori 

exclusive pentru exterior, accente sofisticate şi detalii neaşteptate, aduce istoria 

comună a MINI şi lui Paul Smith în prezent. 

 

"MINI şi Paul Smith întruchipează o mentalitate comună de pozitivitate, îmbrăţişând 

motto-ul acestei ediţii: «Fiecare zi este un nou început». Colaborarea noastră 
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celebrează dragostea reciprocă pentru design şi atenţia meticuloasă la detalii. 

Elemente neaşteptate, cum ar fi proiecţia «hello» pe sol şi inscripţia scrisă de mână a 

lui Paul Smith, îţi aduc un zâmbet chiar de la intrarea în automobil", declară Holger 

Hampf, directorul MINI Design. 

 

MINI Paul Smith Edition oferă o gamă de trei culori pentru exterior, dintre care două 

sunt exclusive pentru această ediţie: Statement Grey este o interpretare modernă a 

culorii clasicului MINI Austin Seven din 1959 - o nuanţă clară de gri, cu tentă 

albăstruie, şi o declaraţie încrezătoare de modernitate atemporală. Inspired White 

este un omagiu contemporan adus popularei culori Mini Beige clasice şi, în final, 

elegantul şi clasicul Midnight Black metalizat de la actuala familie MINI. 

 

Indiferent de culoarea caroseriei, o culoare special creată - Nottingham Green, un 

omagiu adus oraşului natal al lui Sir Paul, creează accente sofisticate pe oglinzile 

laterale contrastante, grila octogonală a radiatorului şi poate fi folosită şi pentru 

acoperiş. 

 

Pe lângă variantele de culoare, numeroase detalii caracterizează semnătura lui Paul 

Smith şi fac ca MINI Paul Smith Edition să fie inconfundabil: "Signature Stripe", o 

caracteristică centrală de design a designerului britanic, împodobeşte acoperişul în 

Nottingham Green, în spate pe partea conducătorului. Versiunea alternativă a 

acoperişului în Jet Black prezintă dungi negre elegante de diferite grosimi, atât mate, 

cât şi lucioase. MINI Cooper Cabriolet Paul Smith Edition este livrat cu un soft top 

negru. 

 

Toate automobilele acestei ediţii sunt echipate cu jante din aluminiu de 18 inchi, în 

design Night Spoke, cu lac transparent în culoare Dark Steel, cu inscripţia Paul Smith. 

Logo-ul MINI din faţă şi din spate este oferit în noul design Black Blue şi 

completează compoziţia de culori Paul Smith şi MINI. Pe mânerul portbagajului, 

semnătura lui Paul Smith se referă la spiritul creativ din spatele designului 

automobilelor. 
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Sobrietate şi eleganţă britanică în interior 

Caracterul britanic se reflectă şi în interior, numeroase componente având un aspect 

modern şi elegant. Suprafeţele tricotate de pe bord şi panourile uşilor sunt de culoare 

neagră, în timp ce ţesăturile Paul Smith cu modele de dungi ton pe ton au servit drept 

inspiraţie pentru designul special al bordului. Scaunele sport Nightshade Blue sunt 

fabricate din Vescin şi au material textil tricotat la nivelul umerilor şi tetierei. 

Inspirate din Signature Stripe, cusăturile decorative de pe banda textilă a volanului 

sunt concepute în culori strălucitoare - chintesenţa lui Paul Smith. 

 

Ecranul rotund din centrul cockpitului apare şi cu unul dintre cele trei fundaluri Paul 

Smith diferite atunci când este selectat modul Personal. Micile detalii ascunse 

subliniază influenţa designului britanic - dar şi caracterul jucăuş al designerului: 

când portiera este deschisă, conducătorul şi pasagerul din faţă sunt întâmpinaţi cu un 

"Hello" scris de mână ca o proiecţie luminoasă pe sol şi motto-ul lui Smith "Fiecare zi 

este un nou început" pe pragul uşii, reflectând mentalitatea pozitivă a ambelor mărci. 

O grafică a unui mic iepure stilizat, desenată manual de Paul Smith pe covoraş, 

completează detaliile interioare. 

 

O colaborare care îmbină istoria britanică, creativitatea îndrăzneaţă şi caracterul 

sofisticat contemporan 

MINI şi Sir Paul Smith: două simboluri care nu sunt legate doar prin istoria lor 

britanică, ci şi de colaborări exclusive care au dus la un stil unic. Povestea lor 

creativă comună de succes a început în 1998, când designerul a creat o ediţie limitată 

a clasicului Mini: o culoare albastră special creată şi jante din aliaj de culoare antracit 

au conferit modelului emblematic semnătura Paul Smith. 

 

Pentru a marca cea de-a 40-a aniversare a modelului MINI clasic în 1999, designerul 

de modă a adăugat un model unic exclusiv în designul său caracteristic cu dungi, 

folosind 86 de dungi în 26 de culori. 
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În 2021, MINI STRIP şi-a sărbătorit premiera mondială: un automobil folosind doar 

ceea ce Paul Smith considera absolut necesar. Rezultatul a fost o maşină 

personalizată unică ce, în ciuda designului minimalist, dar în conformitate cu 

principiul lui Smith, "clasic cu o notă aparte", nu a fost lipsită de detalii neaşteptate şi 

pline de pasiune. 

 

În 2022, Paul Smith s-a întors la rădăcinile colaborării cu MINI Recharged by Paul 

Smith. Un clasic şi-a găsit drumul spre prezent: un Mini clasic din MINI Paul Smith 

Edition din 1998 a fost transformat într-un automobil electric modernizat. Cu accent 

pe calitate, dezvoltare durabilă şi funcţionalitate, a fost creat un concept de condus 

contemporan care poate fi văzut şi ca un tribut adus tradiţiei şi istoriei modelului 

MINI clasic. 

 

Colecţia Paul Smith MINI 

Dar nu doar Sir Paul Smith inspiră MINI cu idei creative - inspiraţia funcţionează şi 

invers: designerul foloseşte în mod repetat MINI ca motiv pe piesele exclusive din 

colecţiile sale. Pentru a sărbători lansarea MINI Paul Smith Edition, Paul Smith va 

lansa o colecţie-capsulă de genţi inspirate de detaliile celei mai recente colaborări 

MINI. 

 
 
 

Pentru informaţii suplimentare, vă rugăm contactaţi: 

 

BMW Group România 

Alexandru Şeremet 

Tel.: +40-726-266-224 

E-mail: alexandru.seremet@bmwgroup.com 
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BMW Group 

Datorită celor patru mărci ale sale - BMW, MINI, Rolls-Royce şi BMW Motorrad -, BMW Group este 

liderul mondial al constructorilor premium de automobile şi motociclete şi oferă servicii financiare 

premium. Reţeaua de producţie a BMW Group cuprinde peste 30 de facilităţi de producţie la nivel 

mondial; compania are o reţea globală de vânzări în peste 140 de ţări. 

 

În 2024, BMW Group a vândut, la nivel mondial, peste 2,45 milioane de automobile şi peste 210.000 de 

motociclete. În anul fiscal 2024, profitul brut a fost de 11 miliarde de euro, iar veniturile au fost de 

142,4 miliarde de euro. La 31 decembrie 2024, BMW Group dispunea de o forţă de muncă de 159.104 de 

angajaţi. 

 

Dintotdeauna, succesul economic al BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung şi pe acţiunea 

responsabilă. Dezvoltarea sustenabilă este un element important al strategiei corporate a BMW Group şi 

acoperă toate produsele, de la lanţul de aprovizionare, trecând prin producţie, până la finalul fazei de 

utilizare. 

 

www.mini.ro 

Facebook: https://www.facebook.com/MINI.Romania 

Instagram: https://www.instagram.com/mini.romania 

YouTube: https://www.youtube.com/MINIromania 

LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/miniromania 

Site de presă: press.bmwgroup.com/romania 
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